

Svenska Jujutsu federationen protokoll för möte nr 12

Datum	9/11 2023
Tid	Kl: 19.00-21.30
Plats	Digitalt möte via Teams
Närvarande	Jonas Elfving, Niclas Sjöberg, Fredrik Sandberg, Stina Lundgren Högbom

§

77. Mötets öppnande

Ordförande Jonas Elfving förklarade möte öppnat kl 19:00.

78. Val av mötesfunktionärer

Till sekreterare valdes Fredrik Sandberg, Niclas Sjöberg valdes till justerare.

79. Mötesprotokoll

a) **Protokoll nr 4**, Ordförande kontrollerar med SB&K om hur vi skall agera då vi inte fått in protokollet ifrån tidigare styrelse.

b) **Årsmöte**, Sven som agerade sekreterare vid årsmötet har inte återkommit med protokollet, Ordförande kontaktar SB&K i ärendet.

c) **Protokoll nr 11**, kvar att justeras.

80. Beslut per capsulam

Styrelsen beslutade enhälligt per telefon att godkänna fighting landslagets äskande på 75 000kr för EM. Underskotten kommer att fördelas genom att 40 000kr flyttas från år 4 resterande 35 000kr flyttas internt inom landslaget främst från potten av ej fördelade medel. Styrelsen är kritiska till hur fightinglandslaget har planerat ekonomin för sin verksamhet, trots att behovet av planering tidigare har påpekats av styrelsen. Ändringar kommer att behöva ske inför 2024 så att landslagets ekonomi är utportionerade mellan alla tävlingar landslaget avser att delta på samt att bokningar med mera sker med större framförhållning.

81. Från årsmötet

a. Status granskning av ekonomi

Daniel Norrgård har pga. personliga skäl inte inkommit med sin rapport, frågan bordläggs till nästa möte.

82. Ekonomi

Ekonomisk rapport ska mailas ut till styrelsen, alt. Lägga den i styrelsens "drive". Omfördelning av medel har gjorts inför EM i Kroatien.

83. Förbundsutveckling

a. Hemsidan

Är på gång Stina jobbar vidare med att kontrollera och uppdatera hemsidan tillsammans med Martin Ingholt.

b. Budget och plan för 2024

Arbete pågår, frågan bordläggs till nästa möte.

84. Föreningsutveckling

a. Stimulansbidrag

Styrelsen har tagit emot sex nya ansökningar på arrangörsstöd och utbildningsstöd.

Sportpalatset Örebro budoklubb (arrangörsstöd) Träningsläger för både föreningsmedlemmar och externa ju-jutsu utövare **beslutar styrelsen att** bevilja föreningen stöd med 3 700kr.

Budokai IF Köping (projektstöd) Sätta upp skiljevägg för att förbättra träningsmiljön **beslutar styrelsen att** bevilja föreningen stöd med 2 000kr.

Luleå Ju-jutsuklubb (arrangörsstöd) Adventsläger för barn i norr med inhyrda instruktörer **beslutar styrelsen att** bevilja föreningen stöd med 5 000kr.

Umeå Budoklubb (utbildningsstöd) **Styrelsen beslutade att** bevilja föreningen stöd med (totalt 4deltagare á 500kr) med 2 000kr totalt.

Örnsköldsviks kampsportsförening (arrangörsstöd) utvecklingsläger för norrlandsklubbarna **beslutar styrelsen att** bevilja föreningen stöd med 4 000kr.

Karlstad Kampsportförening (arrangörsstöd) läger i Jujutsu Fighting **beslutar styrelsen att** bevilja föreningen stöd med 3 900kr

b. Nya föreningar

Styrelsen har tagit emot två nya ansökningar om medlemskap från Piteå Jujutsu Klubb samt Lunds internationella kampsportsförening. Vi välkomnar båda föreningar till SvJFF.

c. 10 min metoden

Frågan bordlades till nästa möte.

85. Tävling

a. Rapport från Landslaget (World Combat Games)

SvJFF deltog i World Combat Games med Amanda Vikingsson som placerade sig på 5:e plats. Då kostnader vi ej kände till i förväg (trots att vi vid flera tillfällen försökt få vetskap om dessa utan svar från JJIF) ökade **beslutade styrelsen att** utöka budgeten för World Combat Games till 15 000kr.

b. Tävlingsorganisation, tävlingsmöte och distriktsverksamhet

Styrelsen avser att bjuda in till 3st tävlingsmöten under Combat Camp 2024 med syftet att se över tävlingsorganisationen.



c. Rapport från Nordic Cup

Tävlingen arrangerades för utövare U16 och nedåt med 81 deltagare som deltog. Niclas Sjöberg var överdomare på tävlingen tillsammans med domarna Fredric Sandberg och Joakim Wallberg. Tävlingen blev första tillfället som genomfördes med nuvarande regelverk och genomfördes med bravur.

d. SM2024

Rob Haans har visat intresse för att få arrangera SM 2024. **Styrelsen beslutade att** gå vidare med förfrågan och erbjuda föreningen värdskapet för SM 2024.

e. Dommarchef

Styrelsen beslutade att utse Janet Smedberg till dommarchef. Styrelsen välkomnar Janet åter till sin roll inom federationen. Janet Smedberg tillsammans med Niclas Sjöberg uppdrags att starta upp arbetet runt att inventera våra svenska domare och vilka behov som finns för utbildningar och evenemang man avser att satsa på för fortbildning av våra domare.

86. Övriga frågor

Inga övriga frågor togs upp under mötet.

87. Nästa möte

Mötet blir 14/12 kl 19:00 via teams.

88. Mötets avslutande

Ordföranden tackade för visa intresse och avslutade mötet.

Jonas Elfving ordförande

Fredric Sandberg sekreterare

Niclas Sjöberg Justerare